
 
Referat af bestyrelsesmødet torsdag, den 8. juli 2010 fra kl. 19:00 

 
Til stede: Georg, Morten, Dina, AnneMarie, Palle, Karin og Jens 
 
1. Suki blev valg som dirigent 
2. Dina blev valgt som referent.  
3. Nyt fra kassereren. Kassereren fremlagde aktuelt likviditetsregnskab, som blev gennemgået. Vi 

har fået en del nye medlemmer. Nu er vi oppe på 186 medlemmer. 
4. Byfestens regnskab blev kigget igennem og Palle (kassereren) havde opdelt regnskabet på de 

enkelte dage. Fredagen løb næsten rundt, mens lørdagen viste større underskud. Der blev efter 
Roskilde kommunes tilskud et lille underskud på ca. kr. 1.200,00.  

a. Evaluering. En lille gruppe på Suki, Jens, Karin m.fl. vil sætte sig sammen og lave en 
færdig evalueringsproces til næste bestyrelsesmøde. Alle skal nedfælde deres tanker, 
idéer og sende til Jens inden d. 1/8, så gruppen kan planlægge og tilrettelægge inden 
næste møde. 

5. Landsbyinfo. 
a. AnneMarie gjorde opmærksom på at Gundsømagle Bibliotek igen er i farezonen.  
b. Georg bemærkede, at Roskilde kommune har udskudt alle planer omkring veje og 

cykelstier til år 2010. Det var både deprimerende og frustrerende. 
6. Nyt fra trafikudvalget. Den 14/7 afholdes der fællesmøde omkring svage cyklister. Jyllinge 

cykelklub m. fl. Skal med på cykeltur med henblik på senere hen at invitere politikerne med på 
cykeltur. Denne seance er mere en ”ryste sammen” og ”hyggetur” – men også for at få et større 
indblik i de problemer, som der er rundt omkring. 

a. Hvorfor er grusvejen ved Holmevej til Stenløse ikke asfalteret? Den er helt håbløs at 
køre på med bil. Forklaringen var blandt andet, at politiet har haft nogle problemer med 
at stjålne biler blev kørt derud og brændt af…. 

b. Christian og Palle har ikke noget nyt med hensyn til kommunen og Lene Krull, men vi 
har dog fået ros på hjemmesiden, hvilket er værd at tage med…. 

c. Der er kommet 60 km på Gulddyssevej ved kulturgården, det bliver dog svært at 
overholde, da skiltet ikke er helt fantastisk synligt. Det skal flyttes. Et andet skilt på 
Holmevej er til gengæld forsvundet, men Georg bemærkede, at det var meget normalt.  

7. Nyt fra natur og stiudvalget. Jens mente, at vi lige skulle vente med at afgøre, om udvalget trafik 
og natur/sti skulle sammenlægges. Han mente, at det ville være mere effektivt at udvalgene 
modsvarede kommunens struktur. Jens laver et oplæg til næste møde. 

8. Nyt fra kulturudvalget. Musicon ÅBEN DANS teaterforestilling fredag, den 24/9. Palle har fået en 
henvendelse fra ÅBEN DANS – lignende forestilling som sidst for mindre børn. Der blev 
diskuteret om vi skulle bekoste alle udgifter og alle var enige om at prøve at få flere interessenter 
ind over både sponsormæssigt – men også bl.a. forsamlingshuset, om de ikke ville være med til 
at få en sådan forestilling til byen. Dina og Palle står primært for arrangementet, men der skal 
være mindst 2 frivillige på selve dagen. Det skal besluttes til september. 

a. Dina forespurgte om Kim Söderlund ikke kunne komme igen her til efteråret, Palle ville 
sende ham en mail. 

b. Juleloppemarkedet skal på dagsordenen næste gang. 
c. Vi skal have et fast nedfældet omkostningsstruktur, herunder især hvor skal vi give 

penge , hvor skal et arrangement være omkostningsneutral og hvornår skal vi tjene 
penge. 

d. Sankt Hans arrangementet skal på dagsordenen næste gang. 
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i. Vi skal overveje om ikke vi kan få grundejerforeningerne m. fl. Med til dette. 
Georg uddyber hvad, hvor meget m.m. til kulturudvalgsmødet næste gang. 

e. Kulturudvalget især skal gøre brug af frivillige og outsource i fremtiden. Det nytter ikke, 
at vi er få Tordenskjolds soldater, bemærkede Suki. Alle var enige. 

9. PR/kommunikation – herunder det seneste Gundsømagle LandsbyNYT. 
a. Godt blad, flot, spændende læsning – men artiklerne var alt for lange. Flere 

annoncører og herunder især personer til at skaffe annoncører skal på banen. 
Indholdet skal drøftes. Nyt program skal bruges til det næste blad. Der skal fremover 
være navn på personen bag artiklen. 

b. En sponsor til forskønnelse af pladsen (anonym) ved Forsamlingshuset har henvendt 
sig, men pølsevognen skal væk og det er en god indtægtskilde for Forsamlingshuset. 
Palle vil tage en snak med Holger Skovhaug. 

10. Eventuelt.  
a. Suki vil gerne have, at vi lærer hinanden mere at kende. Derfor fremsatte hun et 

forslag om en weekend eller en dag, hvor vi alle er med i en gruppedynamiksanalyse 
for at fokuserer på vores fantastiske forskelligheder og bare hygge os socialt sammen. 
Hun har netop afholdt et kursus, som hun mener, kunne passe super godt ind i vores 
gruppe – hun afholder selv sådanne kurser, men var meget imponeret over denne 
metode. Hun mødte bred opbakning til hendes forslag. Vi glæder os alle sammen, og 
hende og Jens vil finde eventuelle datoer og vende tilbage til os alle sammen. 

b. Suki finder en dato til næste PR/kommunikationsmøde 
c. Karin finder en dato til næste kulturudvalgsmøde. 

 
 
Dagsorden til næste bestyrelsesmøde torsdag, den 26. august kl. 19:00 i AOFs lokaler 
 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af sekretær 
3. Kassereren fremlægger 
4. Landsbyinfo 
5. Nyt fra trafikudvalget 

a. Gennemgang af Palles referat af 14/7 2010 
b. Trafikskiltet på Gulddyssevej. 

6. Nyt fra natur- og stiudvalget 
a. Jens fremlægger forslag til udvalgsopdeling. 

7. Nyt fra kulturudvalget 
a. Struktur, forslag og frivillige? 
b. ÅBEN DANS 
c. Kim Söderlund og Sankt Hans 
d. Andre aktiviteter 

8. Nyt fra PR/kommunikationsudvalget 
9. Evalueringsudvalget fremlægger deres forslag. 
10. Uddybning af weekend/ophold for bestyrelsen. 
11. Nyt omkring biblioteket. 
12. Nyt omkring forskønnelse af arealerne omkring Forsamlingshuset. 
13. Eventuelt 
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